



НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

бульв. Дружби народів, 28, м. Київ, 01103, код ЄДРПОУ 40381452

РІШЕННЯ

15.12.2017

Київ

№ 1439

Про врахування зауважень Міністерства юстиції України до рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 27 жовтня 2017 року № 1024 "Про затвердження Порядку обробки повідомлень про корупцію та повідомлень про порушення вимог Закону України "Про політичні партії в Україні", що надходять до Національного агентства з питань запобігання корупції"

Відповідно до частини другої статті 8 Закону України "Про запобігання корупції" та наказу Міністерства юстиції України від 22 листопада 2017 року № 3747/5 Національне агентство з питань запобігання корупції

ВИРІШИЛО:

1. Врахувати зауваження до рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 27 жовтня 2017 року № 1024 "Про затвердження Порядку обробки повідомлень про корупцію та повідомлень про порушення вимог Закону України "Про політичні партії в Україні", що надходять до Національного агентства з питань запобігання корупції", які висловлені у висновку Міністерства юстиції України про доопрацювання нормативно-правового акта.

2. Департаменту організації роботи із запобігання та виявлення корупції забезпечити направлення рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 27 жовтня 2017 року № 1024 "Про затвердження Порядку обробки повідомлень про корупцію та повідомлень про порушення вимог Закону України "Про політичні партії в Україні", що надходять до Національного агентства з питань запобігання корупції", доопрацьованого за результатами врахування наданих зауважень, до Міністерства юстиції України для державної реєстрації у встановленому порядку.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національного агентства з питань запобігання корупції Скопича О.Д.

Голова

 Корчак Н.М.

Згідно з чинним законодавством
відповідно до колегіального рішення
Національного агентства

Протокол № 76
засідання Національного агентства
від 15 грудня 2017 року